

新年理财产品、存款产品、压岁钱

# 银行2019新年“礼包”等您拿

**本报讯** 新年新气象,新春“礼包”备好等您来。元旦期间,我市多家银行营业大厅内喜气洋洋,红色的灯笼、墙饰、花卉、卡通贴纸等烘托出浓浓的节日氛围。多家银行负责人介绍,为迎接2019年的到来,他们做足了“开门红”的准备,在营造浓郁的节日氛围同时,还为客户提供了理财类产品、存款类产品、压岁钱等新年“礼包”。

记者在工商银行官网看到,上月29日,该行就推出了多款新的理财产品。其中“安享回报”理财产品起购额10万元,比较基准/年化收益率为4.00%;工银“财鑫通”产品起购额5万元,比较基准/年化收益率为3.55%。

节前,农业银行也推出了“农银私享”系列理财产品,比较基准/年化收益率最低为4.25%,最高为5%,十分值得购买。节后,该行持续发力,推出了“金钥匙·安心得利·玲珑”系列理财产品,起购额1万元,

比较基准/年化收益率浮动区间为3.95%—4.1%。此外,该行还推出了新年专享的大额存单产品,起购额20万元,产品期限为3年,到期利率为3.905%。

“自2015年春节开始,我行每年都会为孩子们准备一份特别的礼物——压岁钱。2019年,压岁钱家族再添新成员,我行发行的‘猪年压岁钱’卡面设计精美,主题内涵丰富,十分值得为孩子收藏一套。”建行平顶山分行工作人员介绍,压岁钱也是该行对孩子们新年的一份诚挚祝福。

为迎接新年到来,邮储银行平顶山分行推出三款特色产品,为大额存单、“递增利息”特色储蓄存款和“邮利丰”靠档计息产品。“大额存单利率较人行基准利率最高可上浮52%,特色储蓄存款积少成多,且尊享高收益。第三款产品正常到期或提前支取(满三个月)均可享受较央行同档次上浮30%的利率优惠。”该行相关负责人表示。

“元旦期间,我行特别推出‘新春特别款’大额存单产品,认购起点为20万元,产品期限为3年、5年,到期利率是4.18%。”交行平顶山分行工作人员介绍,该款产品是纯存款,十分安全,且可按月付息,收益也较高。

“为迎接新年的到来,我行近期推出了智盈宝产品,该产品属于活期存款,但可以享受定期收益。”中行平顶山分行负责人告诉记者,客户卡上若有10万元,即可按照2.37%的年利率来计算收益;有20万元,可按照3.575%的年利率来计算收益。

1月1日至3月31日,洛阳银行平顶山分行客户可以凭借消费积分上京东商城购物,100积分=1个京东钢镱(一个京东钢镱在消费支付时可抵1元),且首次注册该行手机银行的客户,享受积分双倍送权益,共有9000个名额。除消费积分可在网上购物使用外,洛阳银行平顶山分行相关负责人介绍,节日期间,该行还特别推出了

多款收益高、低风险的理财产品。其中,“农享存”系列产品存期5年,起存金额1万元,比较基准/年化收益率为4.125%;“尊享存”系列A款产品存期5年,起存金额20万元,只要存够3年+1天,即可按照比较基准/年化收益率4.3%计算收益。“新产品的收益有所上涨。”该负责人说。

节前,汝州农商银行、叶县农商银行、市郊农信联社等金融机构就组织工作人员积极行动,用红灯笼、福字拉花、贺岁窗花、宣传海报等,将网点装扮一新,营造了浓郁的“开门红”热闹氛围,前来办理业务的不少客户纷纷为其点赞。

“到营业厅里看到场景布置得这么漂亮,心情就很好啊。我还参与了一个互动小游戏,十分开心。”1月3日,在市区一家银行营业网点办理业务的市民李女士告诉记者。

(焦葵葵)

## 工行平顶山分行持续强化反洗钱工作

**本报讯** 去年以来,工行平顶山分行认真落实上级和监管部门反洗钱工作要求,提高工作站位,主动压实责任,补齐管理短板,从开展履职自查、严格客户身份识别、强化考核激励等方面入手,提升反洗钱工作整体水平。

注重发挥反洗钱工作领导小组主体责任。该行组织全辖开展反洗钱专项自查,增强制度执行力,确保反洗钱岗位履职到位;抓好反洗钱重点领域和关键环节的风险防控,及时发现并整改反洗钱工作专业制度执行和风险控制方面存在的问题,消除风险隐患并提出后续管理措施,充分发挥反洗钱风险第一道防线作用,推动业务条线切实提高反洗钱合规管理成效,满足日益严格的反洗钱监管要求。

做好客户身份识别基础性、日常性工作。该行针对当前业务旺季的账户开立工作,加强账户开立管理,有效识别和核验客户身份,确认客户业务意愿,完整采集和保存客户身份资料,确保客户身份信息的真实性、完整性和有效性。尤其对证件过期、姓名相同、证件号码相近或证件号码相近姓名相近、多人联系方式或地址相同、一人多证件开户等异常情况进行排查,排除风险隐患;对确认为冒名开户、出租出借账户、参与洗钱的客户及时报送线索,按程序对客户采取限制或终止服务等措施。

严格反洗钱监督检查及考核。该行将反洗钱履职情况纳入合规检查、内控评价范围,充分发挥反洗钱领导小组和反洗钱专业小组的监督作用,针对客户身份识别、客户风险分类和高风险客户管控等内容,按规定进行专项检查,根据考核结果采取表彰通报、重点督导等方式提高反洗钱管理的针对性和有效性。

优化外部监管环境。该行主动向监管部门汇报反洗钱工作开展成效,及时掌握最新监管期望和要求,做好属地监管规则和规定动作的跟踪解读、对标分析,在严防出现监管评级靠后、监管处罚的基础上,提升监管部门反洗钱考核评价等级。(陈晓强 王水记)

## 农行平顶山分行启动“春天行动”竞赛活动

**本报讯** 上月30日,在农行平顶山分行2019年“春天行动”启动会上,鲁山县支行、汝州、新华、湛河等9家支行和分行机关7个部门的“战队”,分别进行了“春天行动”宣誓仪式。队员们着装整齐划一,统一戴红围巾,精神饱满,士气高昂,彰显了决胜“春天行动”的决心和信心。

“春天行动”作为农业银行的一个品牌活动,是提高核心竞争力的重要举措和基础性竞赛活动,也是赢得全年业务经营主动权的最佳时段。该行高度重视此次竞赛活动,按照河南省分行的“32字”发展理念和农行平顶山分行“124”发展战略要求,以综合绩效考核为核心,设置了丰富诱人的竞赛激励制度,为竞赛活动的开展提供了有力的保障。

该行要求全辖明确目标,聚焦重点,“春天行动”期间,主要围绕对公、零售、处置三大板块,聚焦存款、信贷投放、中间业务收入、不良贷款控新降旧“四大重点”工作。

对公业务要加速度、提质效,要盯账户、盯资金,大员上阵,发挥头雁效应,强化领导包户营销和高层对接,层层压实“名单制”管户责任,对客户营销作出突出贡献的要表彰奖励,造成重点客户流失的要严格惩戒。注重筛选优质客户,积极跟进营销,强化存量客户挖潜,不断提升客户增值空间。盯紧贷款投放,卡好时间节点,做实做足准备,加大投放力度,加快投放速度,实现贷款早投放、早见效、早受益。加大普惠金融工作力度,确保达到“两增两控”和“降准提档”的监管要求。抓好扶贫及扶贫小额投放,确保完成“六个硬要求”。零售业务要固优势、促提升,风险处置控新降旧一起抓,从而确保“春天行动”各项任务目标的完成。

启动会上,该行还对农行鲁山县支行、农行新华支行和农行郟县支行营业部等一批2018年度对公存款和个人存款先进单位进行了表彰。(陈海 边钢领)

## 人保财险再次荣获 保险公司服务评价“AA”评级

**本报讯** 上月27日,中国保险信息技术管理有限责任公司官网公布2018年保险公司服务评价结果,人保财险再次荣获“AA”评级,展现了该公司在服务领域的优异成绩和卓越表现。据悉,本次参评的财险公司共60家,其中“AA”评级仅4家,也是此次参加服务评价的保险公司中所获得的最高评级。

为科学评价保险公司服务质量,促进保险主体改进服务,推动行业持续健康发展,监管部门在全行业持续开展保险服务评价工作,评价体系重点围绕消费者反映最强烈的销售、理赔、咨询、维权等方面突出问题,是目前保险行业最具权威性的服务类评价体系。

近年来,人保财险牢记“人民保险、服务人民”的初心和使命,拼搏创新,砥砺奋进,按照“质量、效率、动力”三大变革的总体要求,深入推动高质量发展转型,聚焦中心城市,深耕县域农村,充分发挥国有骨干保险企业功能作用,电话呼入人工接通率、客服代表服务满意度、理赔获赔率、案均报案支付周期、亿元保费投诉率等核心服务指标不断提升,客户体验明显改善。创新服务模式,推出“余杭模式”“警保联动”、直升机救援、理赔夜市、“心服务 芯理赔”等一系列广受社会各界欢迎和好评的服务品牌。开展投诉专项治理行动,大力强化保险消费者权益保护工作力度,升级95518客户中心和俱乐部平台,公司服务能力和品牌美誉度持续提升。(樊相锋)



市郊农信联社举办庆祝改革开放40周年职工文化作品展

为庆祝改革开放40周年,营造团结奋进的浓厚氛围,日前,市郊农信联社举办了庆祝改革开放40周年职工文化作品展活动。

此次活动以“中国梦·劳动美·农信情”为主题,通过书法、绘画、诗词、散文、摄影等形式,在进一步弘扬中华优秀传统文化、丰富职工文化生活的同时,更激发

了该联社干部职工爱国、爱党、爱家乡和立足本职、建功立业事业的壮志豪情,取得了良好效果。

王晨阳 摄

## 平顶山银行郑州分行营业部获评 2018年中国银行业文明规范服务千佳示范单位

**本报讯** 近日,从中国银行业协会获悉,平顶山银行郑州分行营业部被评为2018年中国银行业文明规范服务千佳示范单位。这是该行继获评2017年度中国银行业文明规范服务五星级营业网点后获得的又一项荣誉称号。

中国银行业文明规范服务千佳示范单位由中国银行业协会组织,每两年评选一次,具有广泛影响。

自开业以来,平顶山银行郑州分行营业部将优质服务作为基础性工作多维度推动,凭着优雅温馨的服务环境、完善的服务设施、规范的服务标准、先进的服务模式成功入选“千佳单位”。

“7S”现场管理法提升服务标准。该网点联合专业管理咨询公司引入“7S”现场管理法,对工作人员实施了“魔鬼式”训练,进行“一对一、面对面”指导,从笑容、手势、行姿、坐姿等多个方面不断纠正、纠错,实现流程标准化、统一化。

“37℃”理念提升服务品质。该网点致力于打造“爱在身边”主题银行,提倡“从心出发”的服务理念。每逢周二和周四在营业大厅由员工奉上小提琴和古筝演奏,让前来办理业务的客户获得全新的服务体验。在关怀员工方面,该网点设置了员工减压室和健身娱乐设施;定期开展心理辅导课为员工减压;举办“悦读百味”读书分享会,组织员工参观企业、外拓学习等,丰富员工精神文化生活,营造温暖如家的集体氛围和工作环境。

专注细节提升服务内涵。在该行营业大厅配置了专用自助终端,提高办理业务效率;开辟图书角,并在专区区域放置医药箱、针线盒、雨伞、轮椅、婴儿车等便民用品;厅堂外设置了VIP停车位以及残障人士专用车位、共享单车停车位;开设员工手语培训课程,为特殊客户群体提供有针对性的服务;聘请医院专家举办紧急情况救助培训,让员工掌握急救知识。

智能化服务提升客户体验。将智能科技与银行业务相结合,引进智能机器人大堂经理。在听懂客户需求后,智能机器人可为客户提供量身定制的服务流程和引导。如今,该网点的智能机器人已经成为深受客户欢迎的“资深大堂经理”。

高星晨 焦葵葵



日前,农行叶县新建路分理处工作人员收到客户送来的感谢锦旗。上月31日,该客户在利用机器识别人脸转账时,因与身份证照片差别大无法精准识别并办理相关业务。客户如不及时汇款将损失严重。在该行工作人员的帮助下,终于在截止日期前把客户的订货款顺利打到对方的账户上。王珊珊 摄

## 建信投资与天瑞集团签约

确定对天瑞集团下属水泥企业实施市场化债转股

**本报讯** 在建行河南省分行的大力支持下,建行平顶山分行和建信金融资产投资有限公司(以下简称建信投资)积极开展母子(以下简称建信投资)积极推进天瑞水泥集团债转股项目。日前,建信投资与天瑞集团股份有限公司、天瑞水泥集团有限公司成功签订合作协议,确定对天瑞集团下属水泥企业实施市场化债转股,投资人入股金额20亿元,该入股资金已于上月30日顺利落地。

该项目是建行平顶山分行继平煤神马集团90.02亿元债转股落地后,积极响应人民银行进一步推进市场化债转股、创新业务新模式、大力开展综合融资业务的又一重要突破。

近年来,该行不断加强与重点民营企业的战略合作,并不断探索合作新路径。该项目的成功落地,能够迅速优化天瑞水泥的资产负债结构,降低有息负债,控制防范债务风险,也可进一步完善天瑞集团及其下属企业的公司治理结构,健全现代企业制度,提升企业的管理水平,增强企业的核心竞争力,充分展示了建设银行支持实体经济及民营企业的决心和担当。

建信金融资产投资有限公司20亿元增资入股资金在短短两个月的时间内迅速到位,开创了国有金融资产投资机构对河南省民营企业市场化债转股的先河。(赵夏奇 焦葵葵)

## “我把彩民当朋友”

——记福彩41040031号投注站负责人蒋亚新



福彩41040031号投注站负责人蒋亚新 市福彩中心供图

上月2日,得知记者准备采访却弄不清楚位置时,福彩41040031号投注站负责人蒋亚新不假思索地说:“你到新城区下车,我去接你。”

“41040031号投注站加入福彩销售工作以来,一直受到彩民的好评,2018年底被评为诚信销售员,并在擂台赛活动中取得了当期第一名的好成绩。”市福彩中心工作人员告诉记者。

41040031号投注站位于新城区淮阳镇井营村,地理位置偏远,周边多是村庄。令人惊讶的是,这一站点竟然在市福彩中心举行的双色

球擂台赛中一直表现优异。

提及推广,蒋亚新谦逊地说:“其实也没啥,我也只是跟着专家老师们学习了一些技巧,平时自己摸索一点,再就是跟彩民们一起相互交流探讨……”

“今天给我打3注,我把钱先放这儿了。不要忘了给我选个好号,谢谢。”“等等,我把上一期的奖金给你。”记者刚进门就听见了此番对话,原来是一位老彩民让她帮忙选3注双色球。“我上期两期是擦边号,我就给他选了个蓝号02,结果中了‘4+1’,奖金为200元。”蒋亚新一边说一边把200元钱递给彩民,这位

彩民不停地道谢,并表示将继续在她这里购买。

“我相信你,你给我选吧。”“你给我看号吧,我去买个东西。”在记者采访期间,不停有彩民来让蒋亚新给自己看号购买双色球。

“这么多年了,我一直把彩民当朋友,彩民们也对我有了亲切感。因为彼此有了信任,我也觉得十分幸福。”蒋亚新说,她的站点虽然地理位置偏僻,但她对每一位来投注站的彩民都像朋友一样。同时,她也表示会牢记福彩的宗旨,将福彩销售工作进行下去。

(焦葵葵)

## 亚洲杯足球赛开幕在即 体彩邀你竞猜冠亚军

彩票,就买 体彩大乐透

本期 71.42亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

欢乐购彩 理性投注

大购彩者可登录竞彩网(www.sporttery.cn)或赴全国10万多家竞彩销售网点查询相关信息。

冠军竞猜游戏,即不分顺序竞猜本届亚洲杯冠军队伍,如购彩者预测的决赛队伍在预设选项之外,可选择“其他”项,所有选项均设置固定奖金。本届亚洲杯24强中,日本、伊朗、韩国、澳大利亚无疑是四大热门,而沙特、伊拉克等老牌强队,以及东道主阿联酋同样不可低估。虽然亚洲杯整体实力存在差距,但高水平队伍间的差距较小,冠军的争夺也将更加激烈。

公益体彩,乐善人生。中国体育彩票购彩者所购买的每注竞彩游戏,将有18%的资金用于公益事业。(体彩)